

23 марта топ-менеджеры Страхового Дома ВСК встретились с инвесторами в рамках планируемого дебютного размещения биржевых облигаций. Акционеры и менеджмент ВСК презентовали компанию, а также рассказали о стратегических планах и перспективах развития бизнеса.

Мероприятие посетили более 50 частных и институциональных инвесторов.

Презентация вызвала значительный интерес у присутствующих, которые активно задавали вопросы, касающиеся различных аспектов деятельности компании.

ВСК на мероприятии представляли председатель совета директоров Сергей Цикалюк, член совета директоров компании, генеральный директор группы САФМАР Авет Миракян, член совета директоров ВСК Сергей Алмазов и заместитель генерального директора по финансам Александр Аксенов.

Организаторы размещения облигаций поделились своими оценками инвестиционной привлекательности компании.

Директор департамента долгового финансирования и инвестиционно-банковских продуктов Бинбанка Денис Тулинов отметил, что ВСК имеет высокие показатели финансовой устойчивости, ее капитал и бизнес стабильно растут, при этом на текущий момент компания не имеет долга.

Директор инвестиционного департамента Связь-банка Леонид Деспотули отметил качество акционерного капитала ВСК и высокие стандарты корпоративного управления в компании.

4 апреля ВСК проведет сбор заявок инвесторов на дебютный выпуск биржевых облигаций объемом до 4 млрд рублей. Техническое размещение запланировано на 11 апреля. Средства, полученные от размещения облигаций, предполагается использовать для финансирования оборотного капитала, повышения эффективности деятельности компании и расширения бизнеса. Также ВСК рассматривает возможность приобретения других страховщиков, специализирующихся на отдельных каналах продаж и сегментах рынка и обладающих высоким уровнем специальных компетенций и стандартов в области технологий ведения бизнеса.

Источник: Википедия страхования, 24.03.2017